
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання 

постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами) 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності) 

ДК 021:2015:80560000-7 Послуги з професійної 

підготовки у сфері охорони здоров’я та надання 

першої медичної допомоги (Послуги з організації та 

проведення двотижневих циклів тематичного 

удосконалення для лікарів за темою «Раціональне 

використання протимікробних препаратів» та для 

клінічних фармацевтів за темою «Актуальні клініко-

фармацевтичні аспекти використання та 

адміністрування антимікробних препаратів») 

Найменування, 

місцезнаходження та 

ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб 

— підприємців та громадських 

формувань, його категорія 

Державна установа "Центр громадського здоров'я 

Міністерства охорони здоров'я України" 

ЄДРПОУ: 40524109 

Тип замовника: Юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади 

Місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. 

Ярославська, 41  

Ідентифікатор закупівлі UA-2026-04-09-011988-a 

Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями 

Очікувана вартість предмета 

закупівлі 155 000,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначено з урахуванням діючих державних 

стандартів якості, яким повинен відповідати 

відповідний вид товару.  

Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України затверджена 

примірна методика визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою 

передбачені методи визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, 

збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну 

товару (тобто інформація про ціни, що містяться в 

мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 

виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на 

ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при 

розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих 

періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів 

іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, 

при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 

товарів, робіт та послуг використовується один із 



 

методів формування очікуваної вартості предмету 

закупівлі та проведення моніторингу цін для 

подальшого укладення договорів. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося 

із застосуванням одного з методів вищевказаного 

порядку, а саме: проведений моніторинг цін, шляхом 

здійснення пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозоро», в тому числі минулих 

тендерів проведених ДУ «Центром громадського 

здоров’я МОЗ України».  

Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення 

Відповідно до кошторису проекту NIPH: 

«Інституційне співробітництво в сфері охорони 

здоров'я з Україною», згідно з Угодою про надання 

субгранту від 01.01.2025 р. №UKR-24/0022 за 

фінансової підтримки Норвезького інституту 

громадського здоров'я за фінансової підтримки 

Міністерства закордонних справ Норвегії через 

Норвезький директорат з питань співробітництва у 

сфері розвитку, Folkehelseinstituttet. (NIPH).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
(інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та опис предмета 

закупівлі) 

 

ДК 021:2015:80560000-7 Послуги з професійної підготовки у сфері охорони 

здоров’я та надання першої медичної допомоги (Послуги з організації та проведення 

двотижневих циклів тематичного удосконалення для лікарів за темою «Раціональне 

використання протимікробних препаратів» та для клінічних фармацевтів за темою 

«Актуальні клініко-фармацевтичні аспекти використання та адміністрування 

антимікробних препаратів») 

 

Вимоги до надання Послуг: 

Послуги передбачають організацію та проведення Учасником навчальних заходів, у 

вигляді двотижневих циклів тематичного удосконалення з питань раціонального 

використання та адміністрування протимікробних препаратів, для лікарів та клінічних 

фармацевтів, які направлені для участі в таких навчальних заходах Замовником, для групи 

учасників (слухачів), визначеної Замовником, з використанням навчальних програм, 

запропонованих Учасником, що відповідають вимогам, визначеним Замовником.  

 

Строки надання Послуги: з моменту укладення Договору до 20 грудня 2026 року. 

 

Місце надання Послуги: послуги надаються Учасником слухачам в дистанційному 

форматі в режимі реального часу, згідно графіку, узгодженого Учасником та Замовником  в 

порядку, визначеному Договором.  

 

Орієнтовна (станом на момент укладання Договору) кількість слухачів: 53 особи. 

Точна кількість слухачів визначається за підсумком кількості слухачів, вказаної в 

заявках Замовника, поданих у відповідності до Договору. 

 

№ 

з/п 
Найменування циклу тематичного удосконалення Кількість слухачів 

1 
Цикл тематичного удосконалення для лікарів «Раціональне 

застосування протимікробних препаратів».  38 

2 

Цикл тематичного удосконалення для фармацевтів клінічних 

«Актуальні клініко-фармацевтичні аспекти використання та 

адміністрування антимікробних препаратів». 
15 

 

Якісні вимоги до програми циклу тематичного удосконалення обсягу програми 

циклу тематичного удосконалення та вимог для завершення навчання  

Навчальний захід повинен передбачати навчальне навантаження, що дає можливість 

здобути слухачам відповідні компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності 

для надавачів медичних послуг з різних напрямків раціонального використання 

протимікробних препаратів та їх адміністрування, та повинен передбачає заходи оцінки знань 

учасників (слухачів). 

 

Кількість навчальних годин в рамках циклу тематичного удосконалення: не менше 

30 годин за один навчальний тиждень при дистанційній формі здобуття слухачами освіти. 

 

https://ipksf.nuph.edu.ua/cikl-tematichnogo-udoskonalennja-racionalne-zastosuvannja-protiinfekcijnih-likarskih-zasobiv/
https://ipksf.nuph.edu.ua/cikl-tematichnogo-udoskonalennja-racionalne-zastosuvannja-protiinfekcijnih-likarskih-zasobiv/


 

Зміст навчального заходу (циклу тематичного удосконалення) повинен мати чітку 

структуру; освітні компоненти, включені до навчальної програми, становлять логічну 

взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та 

програмних результатів навчання. 

Програма циклу тематичного удосконалення «Раціональне застосування 

протимікробних препаратів» повинна включати наступні навчальні модулі: 

1. Особливості діагностики та лікування інфекційних хвороб. 

2. Протимікробна резистентність – причини виникнення, поширення та наслідки 

для повсякденної медичної практики, шляхи подолання. Політика ВООЗ та Національна 

політика щодо подолання протимікробної резистентності. Використання 

протимікробних препаратів в умовах поширення протимікробної резистентності. 

3. Особливості використання протимікробних препаратів. Законодавство у сфері 

раціонального використання протимікробних препаратів та боротьби з поширенням 

протимікробної резистентності. Сучасне законодавство щодо раціонального 

використання протимікробних препаратів. 

4. Фармакологія та раціональне клінічне використання протимікробних 

препаратів: антибіотиків, синтетичних антибактеріальних засобів. 

5. Фармакологія та раціональне клінічне використання антифунгальних препаратів 

6. Фармакологія та раціональне клінічне використання противірусних препаратів 

Програма циклу тематичного удосконалення «Актуальні клініко-

фармацевтичні аспекти використання та адміністрування антимікробних 

препаратів» повинна включати наступні навчальні модулі: 

1. Загальні принципи використання антимікробних засобів. Проблема 

антибіотикорезистентності, шляхи подолання. Функціональні обов'язки та завдання 

клінічного фармацевта у складі відділу інфекційного контролю. 

2. Основи клінічної медицини в клініці інфекційних хвороб. 

3. Бета-лактамні антибіотики, макроліди, тетрацикліни, гліцилцикліни, 

глікопептиди та антибіотики інших груп: актуальні питання клінічної фармакології, 

клінічної фармації та фармацевтичної опіки 

4. Аміноглікозиди, хлорамфеніколи, лінкозаміди, поліміксини: актуальні питання 

клінічної фармакології, клінічної фармації та фармацевтичної опіки 

5. Синтетичні антибактеріальні та протигрибкові засоби: актуальні питання 

клінічної фармакології, клінічної фармації та фармацевтичної опіки 

 

Вимоги до організації процесу навчання на циклі тематичного удосконалення: 

Навчальний захід (цикл тематичного удосконалення) проводиться Учасноком, який є 

закладом вищої освіти.  

Для викладання програми мають бути залучені не менше двох викладачів, що мають 

дипломи про вищу освіту не нижче рівня магістра за спеціальністю що відповідає темі 

навчального заходу, чи доктора філософії (PhD) з медицини  в галузі знань I «Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення», та мають відповідний досвід у сфері, що відповідає темі 

навчального заходу.  

Організація процесу навчання забезпечується Учасником та передбачає: комунікацію зі 

слухачами, які визначені Замовником, щодо проведення навчального заходу, здійснення 

технічного та організаційного супроводу слухачів у процесі їх реєстрації для участі в 

навчальному заході на платформі для навчання (Zoom, Google Meet, Moodle, Teams тощо); 

супровід їх участі у навчальному заході (в т.ч. забезпечення їх доступу до навчального заходу 

за допомогою відповідної дистанційної платформи), забезпечення підготовки учасникам 

документів (сертифікатів) про підвищення кваліфікації. 

За результатом участі в навчальному заході та успішного завершення навчання  Учасник 

забезпечує видачу кожному слухачу відповідних документів (сертифікату або посвідчення) 



 

про підвищення кваліфікації від закладу вищої освіти за результатами проходження навчання 

на циклі тематичного удосконалення.  

Послуги надаються Учасником за заявками про надання послуг Замовника, в яких 

останній зазначає найменування навчального заходу, обсяг Послуг, що необхідно надати 

Учаснику та строк їх надання, кількість учасників (слухачів), прізвище, ім’я, по-батькові, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, адресу електронної пошти кожного 

учасника (слухача), який буде проходити навчання. Заявка про надання Послуг направляється 

Замовником за допомогою засобів електронного поштового зв’язку на електронну пошту 

учасника (слухача), зазначену у Договорі. 

 

Графік навчання має бути розроблений Учасником та узгоджений з Замовником, на 

умовах, визначених Договором, до подачі Заявки про надання Послуг.   

 

Вимоги до форми навчання 

Навчальні заходи мають проводитись за дистанційною формою навчання. 

 

 

 


